

北方多地遭遇 沙尘天气

3月15日,在北京市东四环外朝 阳路,行人脸上蒙着纱巾出行。 当日,我国北方多地出现沙尘天

(据新华社)

新冠病毒疫苗接种进展如何? 国家卫健委:累计接种6498万人剂次

新冠病毒疫苗最近接种进展如何? 国家卫健 委副主任李斌15日在国新办发布会上介绍,截至 3月14日,全国共接种新冠病毒疫苗6498万人剂 次。目前,我国正在按照重点人群、高危人群和其 他人群依序推进的原则组织实施接种,稳步提高 新冠病毒疫苗人群覆盖率。

○当前各地的接种工作以目标人群为主

第一步是重点人群接种,主要包括职业暴露风 险较高的人群,有境外感染风险的人群和维持社会 基本运行的关键岗位的人员,还包括边境县地区的 18岁以上人群和服务业、劳动密集型行业等疾病 传播风险较高的人群,部分因特殊原因需接种且身 体基础状况较好的老年人,以及行业主管部门确定 的其他重点人群。目前,重点人群的接种工作正在

第二步将开展高危人群的接种,主要包括表 验关于这类人群保护效力的数据还不充足,因此 这类人群接种工作需要根据疫苗研发进度来安 排,临床试验获得足够的安全性、有效性数据后, 将及时开展相关人群的大规模接种。

第三步则是安排其他人群的接种,即除了上面 两类人群外,其他有接种意愿的人员都可以在这一 步安排接种。

国家卫健委疾控局局长常继乐提示,当前各 地的接种工作以目标人群为主,主要依托所在单 位组织集中接种。如果个别目标人群因为个人原 因没能参与集中接种,可就近到所在地的接种单 位进行补种,但要提前与接种单位联系或个人根 据当地卫生行政部门、疾控机构或接种单位要求 提前预约。

○ 疫苗来源可查、去向可追

李斌表示,在疫苗流通和使用 安全管理方面,国家建立了全国疫 苗电子追溯协同平台,做到疫苗全 程可追溯,疫苗来源可查、去向可 追。在强化异常反应救治保障方 面,已组织二级以上综合医院对口 负责接种点的医疗救治保障工作, 派出有经验的急诊急救人员携带必 要的医疗设备、药品等驻点保障。 畅通转诊渠道,建立救治绿色通道, 全力组织救治。

○相关新闻

接种新冠疫苗后 多久可打其他类疫苗?

接种新冠病毒疫苗后多久才能 打其他种类疫苗? 多种类疫苗交替 接种是否会出现不良反应? 15日,中 国疾控中心免疫规划首席专家王华 庆在国新办新闻发布会上介绍,我们 已组织专家组进行了专门研究和论 证,最后结论是除"特殊情况"外,建 议间隔2周以上接种。

王华庆特别提示,这里说的"特 殊情况"是,比如有些公众遇到了动物 咬伤或者出现外伤,这时要接种狂犬病 疫苗或者破伤风类毒素疫苗,在这种情 况下,不建议按照2周间隔接种,"可以不 考虑间隔,优先接种狂犬病疫苗或者破 伤风疫苗"。 (据新华社)

东海航空公布17人处罚决定 涉事机长和乘务员终身停飞

15日,东海航空有限公司通过其官方微 信公众号发布《关于对2月20日DZ6297南 司主要管理责任,免去常务副总裁职务,扣 通-西安航班事件相关人员的处理决定》, 发人民币20000元;飞行部副总经理(主持 对当班机长张大庸和当班3#乘务员杨佳 工作)周小波,负有部门管理责任,免去副总 霖,给予公司终身停飞处理,并对其涉及违 经理(主持工作)职务,扣发人民币8000元。 法行为依法依规处理。

其恶劣的社会影响,张大庸和杨佳霖严重违 乘务长发生争执,在飞行过程中相互殴打, 反民航法规、行业规章及公司规章制度。

名中层管理人员,给予免职、在公司内部进 道歉,正全面开展安全整顿。 行通报批评等不同程度的处罚。

其中,公司常务副总裁刘建华,负有公

据此前报道,3月6日,有网友反映:东 决定称,东海航空2·20事件造成了极 海航空DZ6297南通-西安航班上,机长与 导致双方均有受伤。7日东海航空通报:涉 此外,东海航空还对4名公司领导和11 事人员第一时间停止工作,公司对不良影响

(据新华社)

缅甸32家中资工厂遭纵火打砸 两中国员工受伤,财产损失约2.4亿元

截至15日中午,14日发生的缅甸仰光莱达雅工业区 发生多家中资工厂遭不法分子打砸事件共造成32家中资 工厂受损,两名中国员工受伤,无人死亡。据不完全统 计,财产损失2.4亿人民币。

据此前媒体报道,自当地时间3月14日下午开始 至傍晚,缅甸仰光多个工业区的十多家工厂遭遇纵火 和打砸,涉及企业多数为中资企业或中缅合资企业, 其中以服装加工厂、服装辅料厂和配套设备厂为主。 纵火者大多骑着摩托车,带有铁棍、斧子和汽油桶,冲 进工厂以后先是打砸和恐吓工厂值班人员,之后便开 始纵火。

14日,中国驻缅甸使馆发言人就在缅中资企业遭 打砸抢烧发表谈话称,3月14日下午,缅甸仰光莱达 雅工业区多家中资工厂遭不法分子打砸抢烧,多名中 方人员受伤,有员工一度被困。中国驻缅甸使馆第一 时间同缅甸中国企业商会和相关企业取得联系,迅速 要求当地警方采取有力措施,保障中资企业及人员安 全。使馆还再次向中国在缅企业和人员发出安全提 示。使馆发言人还表示,这次打砸抢烧事件性质十分 恶劣。中方要求缅方采取进一步有效措施,制止一切 暴力行为,依法查处相关肇事者,确保在缅中国企业 和人员的生命和财产安全。我们呼吁缅甸民众合法 表达诉求,不被煽动和利用,破坏中缅友好合作。

(据环球时报)

12315平台 将上线两项便民新功能

记者15日从市场监管总局获悉,全国12315平台 将开通"热线办理进度查询"和"工单短信提醒"两大

"热线办理进度查询"功能,可方便消费者获取热 线投诉举报的办理进度。当消费者拨打12315热线提 出投诉举报后,可登录全国12315平台,输入拨打 12315 热线时使用的手机号或座机号,即可查询办理 进度。若此投诉已处理完成,还可以对投诉办理情况 及涉及企业进行评价。

"工单短信提醒"功能,可对消费者自主提交的投 诉举报进行短信提醒。当消费者通过全国12315平台 门户网站、App、微信公众号、微信小程序、支付宝小程 序、百度小程序等渠道提交投诉举报后,平台将向其 发送提醒短信,内容包含工单编号、消费者选择的市 场监管局、12315网址等,是消费者维权途中的"短信 备忘录"。 (据新华社)

八叠支部: 曾发动了一场震惊三湘的农民运动

株洲晚报融媒体记者 黄欣雨 通讯员 罗金鹏 高鑫



株洲芦淞区枫溪街道燎原村,原属湘潭县东 一区,古名"八叠"。

这里三面环山,一条枫溪港(老港)如白色玉 带环绕其间。这里,曾经成立了株洲地区最早的 农村党支部,被誉为全区第一模范乡。这里曾经 涌现出汪先宗、汪起凤为代表的革命先驱,他们组 织发动贫困农民,掀起了一场震惊三湘的农民运 动。

○ 平粜阻境斗争获胜,农民受鼓舞

时光回到1924年。

这年,一场严重的洪灾席卷了八叠乡,农民陷 入了早稻绝收的粮荒危机。可大土豪汪孝逵、邓 声秀等却勾结奸商、囤积居奇,将谷米外运牟取暴 利。

"七月望扮禾,望来水一河。谷米黄金贵,农 民怎奈何。"当时流行的歌谣,是农民贫困生活的 真实写照。在每个雇农每年只有12元至25元的 工资时,大土豪们将稻谷每石由7元涨到10余元, 导致农民生活入不敷出。

在中共湘区委员会和安源路矿工人俱乐部的 领导下,八叠乡农民汪先宗、汪春华等人,参加了 工人夜校,学到了组织起来进行斗争的革命道理

-场轰轰烈烈的平粜斗争,就在汪先宗等人 的带领下展开了。他们秘密组织"平粜委员会", 议定平粜价格;带领上百名农民一同涌进大土豪 邓声秀家,要求平买平卖;建立平粜阻境组织,阻 止地主将谷米外运...

"我们粜不到米,坚决不出门!"在皂角塘邓声 秀家,随着汪先宗的高呼,农民也齐声高喊。

此时,邓声秀从团防局请来的十多个枪兵,正 对着农民进行武力镇压。大家毫不退缩,"今日要 求平买平卖,难道也犯法吗? 你们要抓就抓,要杀 就杀。"无可奈何的邓声

秀,最终只好开仓平粜。 首次斗争,旗开得 胜。农民经过平粜斗 争,思想觉悟和斗争经 验日益提高,八叠附近 的3个乡也先后秘密成 立了农民协会,会员发

展到800余人,统属八

叠支部领导。



潮·株洲红"主题系列 报道第七集视频



▲革命烈士汪先宗之墓 资料图

○ 一个汪先宗倒下,万千农民站起来

八叠支部,是湖南最早的农村党支部之 将汪先宗逮捕,施以酷刑。

当时,平粜事件后,八叠乡的群众也受到 鼓舞,党员队伍日益壮大。1924年9月,汪先 宗、汪春华等六人加入中国共产党。他们在八 叠乡的汪家祠堂内,成立了八叠党支部,属安 源路矿第八支部。不久,"湖南八叠乡第一农 民协会"也正式成立。

在中共党组织的领导下,八叠乡的农民运动 蓬勃发展。据史料记载:减租减息,平粜谷米,废 除苛捐杂税,禁止牌赌,打倒都团,镇压土豪劣 绅,夺取地主武装,建立农民武装,办学校,筑塘 坝,这些运动搞得热火朝天。

八叠乡,成了全省农运发展最早最有影响

但农民运动的迅猛发展,也引起赵恒惕军 阀政府的恐惧。1925年冬,军阀政府买通白关 民运动考察报告》,还亲自到此考察并指导农 镇团防局局长,以"土匪头子"的莫须有罪名, 民运动工作。

○ 革命精神在八叠传承

3月3日下午,我们来到芦淞区枫溪街道办 事处枫燎社区。从社区沿着右侧的小路走上 成长,也见证了这片红色热土的变化。 100米左右,就能看到一栋砖木结构的老房子, 在周围居民房的衬托下格外显眼。这里,就是 中共八叠支部活动旧址。

枫燎社区党总支委员、组织委员邓强告诉 我们,旧址最早为汪家祠堂,下面是一层木板 复工复产……—系列工作都预先谋划,辖区党 房,楼顶上有个戏台。后来经过改建,木板房 变成红砖房,戏台拆了后加建一层,变成八叠 小学。上世纪90年代学校迁出,遂一直荒废。

2015年,市文物局启动中共八叠支部旧址 修缮工程,尽可能真实完整地保存中共八叠支 部旧址的历史原貌和建筑特色,如今已经初步 修缮完工。未来,旧址将布置农民运动陈列 馆,用老照片、实物等展示湘东地区轰轰烈烈 的农民运动。

据《株洲红色印记》记载,当晚由团防局长袁 之屏亲自审问汪先宗,逼他供出共产党的组织, 并交代所谓的"罪行"。汪先宗当场驳斥不实之 词,并矢口否认自己是共产党员

于是,敌人多次用皮鞭、夹棍、熏辣椒等,试 图将他屈打成招。但没想到,汪先宗横眉冷对, 敌人始终捞不到半句口供。1926年2月,反动军 阀将汪先宗杀害于三门杉木桥。

汪先宗,是湖南省牺牲较早的农运领袖之 一。临刑前,他昂首高呼:"农民团结起来,打 倒土豪劣绅!"

农运领袖被害,激起了农民群众极大义 愤,湘潭县乃至全省农民运动迅猛发展,到 1926年12月,全县农会组织达380多个,会员 达12万以上。1927年,毛泽东为撰写《湖南农

这座祠堂,见证了八叠汪氏子孙几代人的

去年疫情期间,街道开展"防控疫情、党员 先行"活动,在疫情防控一线成立了六支临时 党支部,充分调动辖区普通党员,参与到疫情 防控工作中。人员摸排、集中隔离、设卡执勤、 员、志愿者不分昼夜,为枫溪人民筑起了一道 坚实的"防疫墙"。最终,辖区内病例"零确 诊",人员"零感染"。八叠先烈们不屈不挠的 革命精神,一直激励着枫溪党员干部们。

与旧址相距400米的地方,是汪先宗、汪春 华、邓高良和汪起凤四位先驱的烈士墓,石碑 上篆刻着他们的事迹。汪先宗、汪起凤等老一 辈革命者和八叠人民的精神,在这绿水青山间 传承延续着。

湘江投资集团有限公司名下资产处置项目公告

经批准委托,定于2021年3月 16日至3月29日依法公开征集湘江 叁万伍仟元整) 投资集团有限公司名下资产处置项 目意向受让方,现将有关事项公告 如下。

一、标的基本情况:

集团有限公司及株洲市产权交易中心 持有效证件及保证金缴纳凭证到株洲 网络竞价。 有限公司。

二、挂牌价格及保证金:

写:壹拾叁万玖千伍佰元整)

加价幅度:1000元(大写:壹仟元

三、时间节点:

1、挂牌时间:从2021年3月16日 3297 69)。 至2021年3月29日止。

2、报名时间: 竞买人应在2021年 资产详情请咨询株洲市湘江投资 3月16日至2021年3月29日17时前 市公共资源交易中心一楼大厅(株洲 市天元区牛家牌路111号株洲市公共 日至2021年4月8日,受让方于2021 挂牌价格:13.95 万元(人民币大 资源交易大厦)办理竞买登记手续(公 年4月9日前往株洲市公共资源交易 休日及法定节假日不办理)。

3月29日17时前(以到账为准),竟买 司签订《成交合同》。

保证金:35000元(人民币大写: 保证金汇入账户(账户名称:株洲市产 权交易中心有限公司;开户行:兴业银

> 日 10 时在株洲市产权交易中心有限 公司依照公平、公正、公开的原则进行 com.cn查询。

5、结束公示时间:2021年4月1 中心办理《交易确认书》,并凭《交易确 3、保证金缴纳截止时间:2021年 认书》到株洲市产权交易中心有限公

资产具体情况及其他需披露的事 行株洲分行;账号:3680 8010 0100 项、付款方式、竞价等详细信息情请登 录株洲市公共资源交易中心网站: 4、竞价时间:定于2021年3月31 ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交 易中心有限公司网站:www.zzaee.

五、联系方式:

株洲市湘江投资集团有限公司 郭先生(18073335247)

株洲市产权交易中心有限公司 李先生(0731-28685728)

> 株洲市产权交易中心有限公司 2021年3月16日